## 移动厕所厂家——环保公共卫生间

产品名称	移动厕所厂家——环保公共卫生间
公司名称	献县佳景环卫设备制造有限公司
价格	7000.00/蹲位
规格参数	颜色:多色 用途:环保 材质:金属雕花板
公司地址	河北省沧州市献县河城街镇流海码头村
联系电话	0317-4651196 15100866863

## 产品详情

移动厕所厂家——环保公共卫生间

厕所主要配置

立柱:100\*100\*3mm不锈钢方管,框架50\*50\*2.0mm钢架结构

墙面:金属雕花板,两层5mm厚木板,内衬40\*20\*1.5mm钢架龙骨;内墙3mm铝塑板。

底部:采用50\*50+40\*40钢架结构固定,中间夹层为18m厚木板,木板中间夹层聚氨酯保温材料,地面采用防滑铝板或者大理石地砖制作。

顶部:顶部造型使用50\*50钢架结构固定,中间为一层隔热板,上层采用50\*50结构龙骨加强固定性,上层采用5mm欧文沥青瓦,彻底杜绝漏雨和渗水;内顶采用豪华pvc装饰板吊顶。

门窗:铝合金移窗,铝合金外开门

配置:品牌蹲便器水箱,吸顶灯、开关、插座、洗手盆、不锈钢抽纸盒、化妆镜

规格: 可根据现场尺寸制作

适用:港口、码头、广场、公园、小区

金属雕花板移动厕所由钢结构焊接而成的框架。外墙为金属雕花板装饰材料进行装饰,美观大方,主要的优点就是相对来说成本低、工期短。金属雕花板表面是经特殊图层处理过的优质彩色浮雕饰面金属板,中间层是经阻燃处理的硬质高密度聚氨酯发泡保温断热层,底面是起到隔热保温防潮作用的铝箔保护层。由于墙板本身具备着保温隔热、防水阻燃、轻质抗震、施工便捷、隔音降噪、绿色环保、美观耐久等特性,同时因其板体组装方式简单实用,不受季节环境限制,因此安装使用非常安全方便,四季皆宜。这种革新的外墙保温装饰板凸现了它的优势。百余种浮雕花纹和色彩有百余种的搭配组合。豪华美观的装饰效果,使建筑突显档次与品位。简便灵活的拆装方式,使墙面设计搭配的更换轻而易举。